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Güzel İzmir’imiz için var gücümüzle her alanda etkili çalışmalar yürütüyoruz. İzmir’e
spor kültürünü daha fazla aşılamak için çaba içindeyiz. Kadınlarımız, çocuklarımız,
engellilerimiz için tüm olanaklarımızı seferber ediyoruz. 

İzmir’e tarihinde bir ilk yaşattık ve Maratonİzmir’i hayata geçirdik. Üç yıldır müthiş
bir katılımla İzmirMaraton’u koşuyoruz ve dünya spor literatüründe yer alıyoruz.
Farklı organizasyonlarla halkımız ile buluşup hep birlikte spor yapmak için
alanlarda buluşuyoruz. 

Özellikle çocuklarımızı sporla buluşturmak için farklı metodlar uyguluyoruz. Hiç
denizle tanışmamış dezavantajlı bölgelerdeki çocuklarımıza eğitimler düzenledik.
Yaz aylarında ilçelerimize 6 portatif havuz kurarak 3500’ün üzerinde çocuğumuza
yüzme öğrettik. “Deniz insanı” projesiyle İzmir Marina’da dezavantajlı bölgelerde
yaşayan 200 çocuğumuza optimist, kano, yelken ve yüzme eğitimi verdik. Bu
çocuklarımız içinden belki de geleceğin şampiyon sporcuları çıkacak. Çocuklarımızın
yetenek ölçümlerini yaparak, onları doğru spor branşlarına yönlendiriyoruz. 

Spor fuarı rüyamızı gerçekleştirdik. İlk kez 2022’de Kültürpark içinde “Sporfest”
organizasyonuyla 50 binden fazla sporseverle buluştuk. Sporfest ile sosyal
projelerde de önemli maddi destekler sağlandı. 

2023’te de İzmir’in adını zirveye taşıyabilmek, İzmirlilerin biraz daha fazla spora
zaman ayırabilmeleri için yatırımlarımız devam edecek. Yeni tesisleri sporun
hizmetine sunmak için planlarımızı yaptık. Yeni yılda İzmirli Dünya ve Avrupa
şampiyonları çıkarıp gurur duymak en büyük hedeflerimizden biridir. 

Bu planları hayata geçirmek için hem insan gücümüz, hem de planlarımız var.
İzmir’i spor kenti yapacağız, sporun kalbi İzmir’de atacak. Başarılı bir yıl geçirilmesi
dileğiyle…

SPOR KENTİ İZMİR
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Tunç Soyer

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
 



İzmir Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü, 2022 yılında müthiş bir performansla altın
bir yıl geçirdi. Sporcu sayısı ve branş açısından Türkiye’nin en büyük spor kulübü etiketini
üzerinde taşıyan kulübümüz, 2022 yılını 347 madalya ile kapattı. Milli sporcularımız, Dünya ve
Avrupa arenasında milli formayla kulübümüzü temsil etti ve milli takımlarda önemli başarılara
ortak olmanın sevincini yaşadı.



Kulübümüzde 42 branşta formalarını terleten İzmirli sporcularımız ile her zaman gurur
duyuyoruz. Onlar 2022’de 127’si altın olmak üzere toplam 347 madalyayı boynuna takmanın
mutluluğunu yaşadı. Uluslararası arenada boy gösteren sporcularımız, toplam madalyaların
43’ünü yurtdışında kazandı. 



Ampute Futbol Milli Takımı ile Tekerlekli Sandalye Basketbol Milli Takımı’na giden
sporcularımız, çok önemli başarılar yakaladı. Ampute Futbol Milli Takımı’nda görev yapan
kaleci Erdi Aslan ile malzemeci Polat Doğan Dünya şampiyonluğu çoşkusu yaşadı. Tekerlekli
Sandalye Basketbol Takımı oyuncularımızdan Hasan Efetürk, Rıdvan Aksoy, Mahmut Açıkgöz
ile Arda Albayrak, U23 Yaş Altı Dünya Şampiyonası’nda ikincilik kürsüsüne çıktı. Ahmet
Efetürk, Mahsum İpekişen, Rıdvan Aksoy, Hakan Kıroğlan ile masörümüz Serkan Sezginci’nin
kadroda yer aldığı Tekerlekli Sandalye Basketbol Milli Takımımız, Avrupa B Ligi'nde
şampiyonluk kupasını kaldırdı. Görme engelli judocularımız Gökhan Biçer ile Onur Taştan,
Dünya ve Avrupa şampiyonlarında gösterdikleri üstün performansla adım adım Paris
Olimpiyatları’na gitme yolunda avantaj yakaladı. Engelli sporcularımızın bu performansları
göğsümüzü kabarttı. Onlara yatırım yapmaya devam edeceğiz.



Su topu takımlarımız 2021’deki gibi fırtına gibi esti. Özellikle kadın su topu takımlarımız rakipsiz
olduğunu bir kez daha kanıtladı. Ampute Futbol takımımız, Süper Lig ile Türkiye Kupası üçüncüsü
olma başarısı gösterdi. Bireysel dallarda da zirveyi kimseye bırakmadık. Sporcularımız, ulusal ve
uluslararası yarışmalarda 127’si altın olmak üzere toplam 347 madalyayı boynuna taktı. 107
gümüş ve 113 bronz madalya da sporcularımıza takıldı. Ailemize katılan güreşçimiz Avrupa
şampiyonu Kerem Kamal, İspanya’daki U23 Greko-Romen Güreş Dünya Şampiyonası’nda altın
madalya alması ile büyük sevinç yaşadık. Tekvando, judo, okçuluk, buz pateni ve cimnastikte
mücadele eden sporcularımız, yurt dışından başarılarla dönmeyi başardı. Sportif başarıların yanı
sıra yaptığımız organizasyonlarla otoritelerden tam not aldık. Üçüncüsünü düzenlediğimiz
Maratonİzmir’e rekor katılım gerçekleşti. İzmirlilere spor yaptırmak için kulüp olarak çalışmalar
yaptık. 



2023’te de aynı azimle, aynı istekle, spor ve İzmir için tüm planlamalarımızı hayata
geçireceğiz. Yine İzmirlilere, yine çocuklarımıza spor yaptırmaya devam edeceğiz.
Takımlarımız ile sporcularımızın başarılarının yeni yılda daha da büyüyeceğine inanıyoruz.

2022 HARİKA GEÇTİ

04
Ersan Odaman 

İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü Başkanı



BAŞLAMA VURUŞU BAŞKAN SOYER’DEN

Celal Atik Kapalı Spor Salonu’ndaki ödül
konuşan Başkan Tunç Soyer, “Hep
söylediğimiz gibi, başka bir Türkiye
mümkün, başka bir futbol mümkün.
Futbolda kardeşlik ve tatlı bir rekabet var.
Rahmetli Hüseyin Yangır’ın adının yaşatıldığı
bu turnuva ayrıca çok kıymetli. Her sene bir
duayen gazetecinin adı bu turnuayla
yaşatılacak. Gazetecilerimizin sahada bu
tatlı rekabeti sürdürüyor olması çok
kıymetli. Biz destek vermeye devam
edeceğiz” ifadelerini kullandı.

İZMİR Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde, İzmir Gazeteciler Cemiyeti (İGC)
tarafından basın mensuplarının kaynaşması, motivasyonu ve spora teşvik edilmesi
için düzenlenen “İGC Basın Ligi 2022 Hüseyin Yangır Sezonu” halı saha futbol
turnuvası ödül töreni ile sona erdi. Turnuvanın birincisi TSYD İzmir Spor, ikincisi
Yenigün Spor, üçüncüsü ise Turkuvaz Medya Grubu oldu. Turnuvanın kapanışında
Konak Belediyesi ve Bornova Belediyesi meclis üyeleri dostluk maçı yaptı.
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İzmir Gazeteciler Cemiyeti Başkanı
Dilek Gappi ise, “Ne mutlu ki büyük
bir başarıyla ligi tamamladık. Bizim
için gerçek başarı turnuvanın
dostluk ve barış içinde geçmesi
oldu. Bizim için gerçek başarı, İzmir
basınının her koşula rağmen tek
yürek olmayı bilmesidir. İnadına
gerçeği yazmaya çalışan biz sektör
temsilcileri, zorluk içinde
mücadelemizi sürdürüyoruz.
Dayanışmayla birçok zorluğu
aşmaya kararlıyız, inancımız tam”
şelinde konuştu.

Konuşmaların ardından ödül törenine geçildi. Finalde Yenigün Spor’u 9 – 4’lük skorla
mağlup eden TSYD İzmir Spor’a kupayı Başkan Soyer ve İGC Başkanı Gappi verdi.
Daha sonra Konak Belediyesi ile Bornova Belediyesi’nin dostluk maçı için takımlar
sahaya çıktı. Konak Belediye Başkanı Abdül Batur, Bornova Belediye Başkanı
Mustafa İduğ ve Foça Belediye Başkanı Fatih Gürbüz’ün de top koşturduğu maçın
başlama vuruşunu ise Başkan Soyer yaptı. 1 Kasım'da başlayan turnuvada İzmir’in
basın kuruluşlarından toplam 16 takım mücadele vermişti.
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MADALYA YAĞMURU

Bireysel branşlarda zirvede 2021 yılında
olduğu gibi yine aldıkları madalyalarla judo
sporcuları oldu. Judo branşı ulusal ve
uluslararası yarışmalarda 39 altın, 26
gümüş ve 28 bronz madalya ile toplamda
93 kez kürsüde boy gösterdi. 

İzmir Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü, 2022 yılında ulusal ve
uluslararası yarışmalarda 347 madalya kazandı. Bu madalyaların 43’ü yurtdışında
alındı.



Sporcu sayısı ve branş açısından Türkiye’nin en büyük spor kulübü İzmir Büyükşehir
Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü, 2022 yılını fırtına gibi geçirdi. Toplam 41 branşta
mücadele eden İzmirli sporcular, 127’si altın olmak üzere toplam 347 madalyayı
boynuna taktı. Sporcularımız, 2022 yılında alınan 347 madalyanın 43’ünü
yurtdışında kazanıldı. 

Judo yine zirvede
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Uluslararası yarışmalarda en büyük başarıyı güreşçimiz Kerem Kamal yakaladı. Genç
güreşçimiz, İspanya’daki U23 Greko-Romen Dünya Şampiyonası’nda altın madalya
kazanıp milli marşımızı çaldırdı. Emrah Kuş, Konya’daki İslami Dayanışma
Oyunları’nda da üçüncü olup bronz madalya kazandı. 

Kulübümüz sporcuları uluslararası arenada 15 altın, 16 gümüş ve 15 bronz olmak
üzere toplam 43 madalyayı boynuna taktı. Yurt dışından en fazla madalya alanlar
sıralamasında judo 19 madalya ile zirvede yar aldı. Judoyu 9 madalya ile
jimnastik takip ederken, üçüncü sırada buz pateni 7 madalya ile yer aldı.
Tekvando 4, güreş ve okçuluk 2’şer madalya ile sıralandı.

Judonun ardından 49’ar madalya ile triatlon ve buz pateni ikinci sırayı paylaştı.
Triatlon sporcuları, 24 altın, 18 gümüş ve 7 bronz, buz pateni sporcuları da 22 altın,
15 gümüş ve 11 bronz madalya kazandı. Cimnastik branşı da 11 altın, 6 gümüş ve 11
bronz olmak üzere toplam 28 madalya kazanarak en fazla madalya kazananlar
sıralamasında üçüncü sırada yer aldı. Yüzme 27, eskrim ile okçuluk 18’er, tekvando
ve atletizm 17’er, tenis 11, güreş 9, engelli masa tenisi 5 madalya alarak sıralandılar.

Yurtdışından 43 madalya
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Judoda da Enes Bilge, Yusuf Özel, Mervenur Alkış, Berat Bahadır, Şeydanur Aydın,
Musa Şimşek ile görme engelli sporcularımız Gökhan Biçer ile Onur Taştan, hem
Dünya hem de Avrupa şampiyonalarında madalya kazanan isimler oldu. Gökhan
Biçer, 90 kiloda İtalya’da Avrupa şampiyonluğuna ulaşırken, dünya
şampiyonlarında da hem gümüş, hem bronz madalya kazandı. Onur Taştan da
Dünya Şampiyonası’nda 90 kiloda gümüş madalyayı boynuna taktı. 

Buz pateninde Duru Çimen, Gökçe Doğa, Batu Tasasız, Deniz Tarım ile Derya Tayga,
Sırbistan, Bulgaristan ve İstanbul’daki uluslararası organizasyonlarda madalyaları
getiren isimler oldu. Gymnasiade Yaz Oyunları’nda yarışan Eren Özdemir dünya
ikincisi oldu. 17 yaşındaki Mehmet Efe Özdemir, Balkan şampiyonluğuna ulaştı. 
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Cimnastikte yurt dışından kazanılan 9 madalyayı da Altan Doğan getirdi. 

Eskrim’de de Alp Deniz Öcek Selin Naz Öcek ve Lina Elmiladi kürsüde yer buldu.

Okçulukta da Sıla Özdemir, Gymnasiade 2022 yarışmasında 2 gümüş madalya
kazandı.
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Takımlar kupa kazandı

Kulübümüzde 2021 yılından kurulan su topunda başarılar gelmeye devam etti.
Geçtiğimiz yılda U15, U17, U19’da erkekler ve kadınlarda kupaları kazanan su topu
branşı, 2022 yılında da kupa kaldırmaya devam etti. U21 Kadınlar ile U17 kadınlarda
lig ikincisi olan kulübümüz, Kadınlar 1. Lig’de şampiyon oldu. U19 Kadınlar 1. Lig ile
U15 Kadınlar 2.Lig’de de şampiyonluk kupası İzmir’e getirildi. Artistik buz pateninde
2022 yılında kulüpler şampiyonşuğunu elde etti. Kadın Su Altı Rugbi takımı, ligini
ikinci sırada tamamladı. Ampute futbol takımımız da, hem Süper Lig’de hem de
Türkiye Kupası’nda üçüncülük kupası kazandı.
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 Milliler gururlandırdı
 
Ampute Futbol ve Tekerlekli
Sandalye Basketbol Milli
Takımı’na giden sporcularımız,
çok önemli başarılara ortak
oldu. İstanbul’da Angola’yı
yenerek dünya şampiyonluğuna
ulaşan Ampute Futbol Milli
Takımı’nda kaleci Erdi Aslan ile
malzemeci Polat Doğan,
kulübümüzü temsil eden isimler
oldu. Tekerlekli Sandalye
Basketbol Takımı
oyuncularımızdan Hasan
Efetürk, Rıdvan Aksoy, Mahmut
Açıkgöz ile Arda Albayrak’ın
formasını terlettiği milliler,
Tayland’takio23 Yaş Altı Dünya
Şampiyonası’nda final oynadı ve
ikincilik kürsüsünde boy
gösterdi. Sporcularımızdan
Ahmet Efetürk, Mahsum
İpekişen, Rıdvan Aksoy, Hakan
Kıroğlan ile masörümüz Serkan
Sezginci’ninkadroda yer aldığı
Tekerlekli Sandalye Basketbol
Milli Takımımız, Avrupa B
Ligi'nde şampiyonluk kupasını
kaldırdı.
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Özel sporcular alkışlandı

Kulübümüzün özel
sporcuları da önemli
başarılara imza attı.
Umurcan Aydınoğlu
katıldığı ulusal
yarışmalarda 3 altın, 1
gümüş ve 2 bronz
madalyayı boynuna taktı.
Tuna Tunca da ulusal
yarışmalarda 1 altın ve 1
gümüş madalya alarak
performansıyla alkışlandı.



POOMSEA'DE ÇİFTE MADALYA

BALKANLAR'DAN ŞAMPİYONLUK GELDİ
 

İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve

Spor Kulübü tekvandocusu Mehmet Efe

Özdemir, Balkan şampiyonu oldu.

Arnavutluk’un Durres kentinde 2-3

Aralık'ta düzenlenen 23. Balkan

Tekvando Şampiyonası’nda artı 78

kiloda mücadele eden sporcumuz, ilk

turda Bosna Hersek’ten Radeljaš Emir’i

2-1, çeyrek finalde Yunanlı rakibi Petros

Bouklas’ı2-0 mağlup etti. Yarı finalde

Bosnalı sporcu Tarik Rašak’ı 2-0 geçen

başarılı sporcumuz, final maçında

Rumen rakibi Laurentiu Snacov ‘ı 2-0

yenerek altın madalyayı boynuna taktı.

İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve
Spor Kulübü Poomsae takımı, Türkiye
Şampiyonası’ndan madalya ile döndü.
Isparta’da 11-14 Aralık 2022 tarihleri
arasında 48 ilden 281 kulüp ve yaklaşık
1200 sporcunun katılımı ile düzenlenen
şampiyonada Hayri Temel Alper, Volkan
Yalçınkaya ve Alper Sadıkoğlu’ndan oluşan
30 yaş üstü Erkekler Senkron Takımımız,
tüm rakiplerini geçerek şampiyon oldu.
Bireysel yarışmalarda Volkan Yalçınkaya,
erkekler 41-50 yaş arası büyükler
kategorisinde Türkiye üçüncülüğünü elde
etti. 
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BUZDA GÜMÜŞ MADALYA

AYDIN KÜRSÜDE
 

İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor

Kulübü judocusu Şeydanur Aydın
Lübnan’dan bronz madalya ile dönüyor. Zouk

Mikhael kentinde 26-27 Kasım 2022

tarihlerinde düzenlenen Asya Açık Judo

müsabakalarında 63 kiloda milli formayla

yarışan sporcumuz, ilk turu bay geçtikten

sonra çeyrek finalde Suriyeli Sama Kenan’I

ipponla yenmesinin ardından yarı finalde

takım arkadaşı Ezgi Karademir’e mağlup
oldu. Üçüncülük maçında Lübnanlı Marilys

Radi’yi ippon ile yenen Aydın, boynuna bronz

madalyayı taktı.

İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor
Kulübü buz pateni sporcusu Batu Tasasız, 23
ülkeden 185 sporcunun boy gösterdiği
Bosphorus İstanbul Cup’ta madalya kazandı.
29 Kasım 3 Aralık tarihleri arasında
gerçekleşen organizasyonda 4 ülkeden gelen
yarışmacıların yer aldığı Advanced Novice
kategorisinde gümüş madalyanın sahibi oldu.
44 ülkeden gelen sporcuların yarıştığı
Advanced Novice kadınlarda, Derya Taygan 5.,
Deniz Tarım 6., Elif Uğural 15., Duru Çimen 18.
ve Nehir Alan 25. sırada yer aldı. Junior
kadınlarda Defne Günce Kılıç 23. ve Selin
Uğural 26. sırada yarışmayı tamamladı.
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SON 16'YA KALDIK

İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü Hentbol Kadın Takımı, Avrupa
Hentbol Federasyonu Avrupa Kupası (EHF European Cup) 3. tur rövanş maçında Portekiz
ekibi Ada De Sao Pedro Do Sul’u 29-27’lik skorla mağlup etti. İlk karşılaşmayı da 30-25’lik
skorla kazanan takımımız, Avrupa Kupası’nda adını son 16 takım arasına yazdırdı.




Celal Atik Spor Salonu’ndaki çekişmeli geçen karşılaşmanın ilk yarısını takımımız, 14-
13’lük skorla önde kapattı. İkinci 30 dakika sonunda takımımız, sahadan 29-27’lik skorla
galibiyetle ayrıldı ve adını son 16 takım arasına yazdırmayı başardı.

 Rakip İsrail'den

İzmir Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü
Hentbol Kadın Takımı'nın son 16'daki rakibi belli oldu.
Takımımız İsrail ekibi Maccabi Arazim Ramat Gan ile
eşleşti. İlk maç 7 ya da 8 Ocak'ta Celal Atik Spor
Salonu'nda oynanacak. Son 8'e kalan takımın
belirleneceği rövanş maçı ise Tel Aviv'de 14 veya 15
Ocak'ta yapılacak. 
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İZMİR Büyükşehir Belediyesi Basın Yayın ve Halkla
İlişkiler Dairesi Başkanı İlker Kozan ve Halkla İlişkiler
Şube Müdürü Elif Özkan ile İzmir Büyükşehir
Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü Başkanı Ersan
Odaman, özel etkinlikte İzmir Büyükşehir Belediyesi
Gençlik ve Spor Kulübü Tekerlekli Sandalye
Basketbol Takımı oyuncuları ile buluştu. 




Celal Atik Spor Salonu’ndaki organizasyonda
tekerlekli sandalye basketbol takımı oyuncularımıza
zeytin ağacı fidanı hediye edildi. 

Süper Lig mücadelesinde başarılar dilenen sporcular, Kozan ve Özkan’ı İzmir’deki maçlarda
tribünde görmek istediklerini dile getirdi. Tekerlekli sandalye basketbolun kulübün en
başarılı branşlarından biri olduğunu belirten Başkanımız Odaman, “İki yıl once Süper Lig’de
Türkiye şampiyonu olduk. Hem belediye hem de kulüp olarak engelli branşlara sürekli
yaptırım yapıyoruz. Böyle anlamlı bir günde yine birlikte olduğumuz için mutluyuz. Sizin
başarılarınızla gurur duyuyoruz. Mart ayında Tekerlekli Sandalye Basketbol Avrupa Kupası
dörtlü final maçları İzmir’de oynanacak. Bizimle birlikte Fenerbahçe, Fransa’dan
iki,Polonya’dan bir takım İzmir’de buluşacak. Büyük bir heyecan bizi bekliyor. İzmirli
sporseverleri Celal Atik Spor Salonu’na bekliyoruz” dedi.
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FİDANLI KUTLAMA



İZMİR'in tarihi iki kulübü Göztepe ile Altay arasında oynanan derbi maçta yaşanan

üzücü iki olayın ardından İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç Soyer, iki kulübün

başkanlarını Egemenlik Evi'inde konuk etti. Göztepe eski başkanı Mehmet Sepil ve

Altay Başkanı Ayhan Dündar'ın yer aldığı zirveye, Karşıyaka Başkanı Turgay

Büyükkarcı, İzmir Spor Kulüpleri Birliği Vakfı (İZVAK) Başkan Yardımcısı Fatih Taner

ile İzmir Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanı Hakan

Orhunbilge de eşlik etti.

"İzmir kulüpleri arasında ezeli rekabet değil ebedi dostluk var" vurgusu yapan

Başkan Soyer, “Hepimiz, gönül verdiğimiz renklerin sevdalısıyız. Yaşadığımız
münferit ancak ders alınması gereken iki olay, İzmir kulüpleri arasında yüz yıldır

devam eden dostluğu asla zedelemez aksine güçlendirir. İzmir’deki spor kulüpleri

başkanları, futbolcuları ve aileleriyle büyük bir organizasyonda buluşmak ve
kardeşliğimizi pekiştirmek istiyoruz” dedi.
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EZELİ REKABET DEĞİL EBEDİ DOSTLUK
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Derbide yaşanan durumun son derece üzücü olduğunu ifade eden Başkan Tunç

Soyer, “Her iki camianın yönetici ve taraftarlarının sağduyusu, sporun centilmenlik
ve kardeşlik olduğunun hatırlanmasını sağlayacak. Buna bizler de destek vereceğiz.

Ben Büyükşehir Belediye Başkanı olarak her türlü fedakarlığı yapmaya, kardeşliği

tekrar göstermeye hazırım. Bu yaşanan olayı hafızalardan silmek için İzmir’deki spor
kulüpleri başkanları, futbolcuları ve aileleriyle büyük bir organizasyonda buluşmak

ve kardeşliğimizi pekiştirmek istiyoruz” dedi.

Kulüp başkanları ve İZVAK Yönetim kurulu üyeleri de futbol ailesi olarak her zaman

dostluktan ve kardeşlikten yana olduklarını belirtti. İzmir kulüpleri Büyükşehir

Belediyesi önderliğinde ortak buluşma projesi hazırlayacak ve önümüzdeki günlerde

camiaları ile paylaşarak hayata geçirecek 



İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü'nün başarılı buz pateni

antrenörü Gamze Güner'in 9 yaşındaki kızı Doğa Güner de buzun üzerinde fırtına
gibi esiyor. Yaş kategorisinde en iyi sporcu seçilen ve pandemi döneminde European

Criterium Avrupa Artistik Buz Pateni kategorisinde en iyi sporcu unvanını elde eden

minik sporcu Doğa annesinin izinden emin adımlarla ilerliyor.

Doğa’nın antrenörlüğünü de yapan anne Gamze Güner, “Kendisine hamileyken
sabah 9'daki antrenmandan sonra doğuma gittim. Sekiz günlük dinlenmenin

ardından tekrardan buza döndüm. Belki de içgüdüsel olarak Doğa da buzu çok sevdi

ve başarılı oldu” dedi. Anne ve antrenör ilişkisinin çok zorlu bir süreç olduğunu dile

getiren Güner, “Hiçbir zaman Doğa ve diğer sporcularım arasında ayrım yapmadım.

Hatta en fazla uyarı alanlardan biri Doğa oldu. O beni antrenör ben de onu sporcu

olarak gördüm ve böylece işlerimiz daha da kolaylaştı” diye konuştu.
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MİNİK DOĞA ANNESİNİN YOLUNDA



Doğa'nın buz pateni, cimnastik ve bale yaptığını söyleyen Güner, “Küçük yaşına

rağmen çok sorumluluk edindi. Hem okul hem de diğer branşlarda başarılı olmak çok

zor. Doğa buzdayken benim heyecanım 3-5 katına çıkıyor. Aileler çocuklarının buzda

düşmemesini düşünürken ben Doğa'nın buzdayken doğru hareketleri yapıp

yapmadığına bakıyorum” ifadelerini kullandı.

Antrenör Güner, İzmir Büyükşehir Belediyesi Aşık Veysel Rekreasyon Alanı'ndaki
Bornova Buz Pisti'nin İzmir için büyük bir şans olduğunu belirterek şöyle devam etti:

“Belediyemiz kendi sporcularına salonun imkanlarını sonuna kadar açıyor. Böylelikle

de buz sporlarında İzmir son 20 yılda büyük başarılar elde etti. Doğa'dan beklentimiz

de var. Küçük yaşına rağmen büyük başarılar elde ediyor. Ailesi olarak dileğimizilerde

Avrupa'da bu sporu başarıyla yürütmesi."

“ANNEM GİBİ BAŞARILI BİR SPORCU OLMAK İSTİYORUM”

Buz pateni yaparken çok eğlendiğini söyleyen 9 yaşındaki sporcu Doğa Güner ise

“Annemin buz pateniyle ilgilenmesi benim bu sporu sevmeme ve ilgi duymama neden

oldu. Buz pateni yaparken eğleniyor ve mutlu oluyorum. Küçükken annem beni
bırakıp antrenmanlara gidiyordu ve ben bundan mutlu olmuyordum. Anneme

söyleyerek ben de bu spora başladım. Ben de bir gün annem gibi başarılı bir sporcu
ve antrenör olmak istiyorum” diye konuştu.
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İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü, İzmir’de Türkiye Kürek

Federasyonu Başkanı Erhan Ertürk’ü misafir etti.

İzmir Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü Başkanı Ersan Odaman’ın

Başkan Ertürk’ü Celal Atik Spor Salonu’ndaki makam odasında misafir ettiği

buluşmaya Türkiye Kürek Federasyonu Yönetim Kurulu Üyesi Yalçın Özcan ile

Türkiye Milli Olimpiyat Komitesi (TMOK) Yönetim Kurulu Üyesi Kültür ve Olimpik

Eğitim Komisyonu Başkanı Seyit Bilal Porsun da katıldı. İki başkan, İzmir’de kürek

sporunun geliştirilmesi için işbirliği yapılması için görüş birliğine vardı. 

Başkan Odaman, İzmir’de kürek sporuna yatırım yapılması için çaba harcadıklarını

belirterek, “Yaptığımız görüşmede Kürek Federasyonu Başkanı Erhan Ertürk’e

İzmir’de kürek sporunu geliştirmek istediğimiz belirttik. Federasyonun desteği ile bu

konuda aşama kaydedeceğimizi düşünüyoruz” dedi. 

Görüşmenin ardından İzmir Marina, Çeşme ve Urla’ya giden iki başkan, bazı

tesislerde incelemelerde bulundu.
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ÖNEMLİ İŞ BİRLİĞİ
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GENÇ YETENEK ZİRVEDEN İNMİYOR

İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü'nün başarılı cimnastikçisi Altan

Doğan, 2022’de katıldığı ulusal ve uluslararası yarışmalarda 11 kez şampiyonluk aldı.

17 yaşındaki Altan Doğan, “Ailem beni 5 yaşında bu branşa yazdırdı ve 12 yıldır

cimnastik benim her şeyim oldu” dedi. 2022 yılının çok iyi geçtiğini de belirten Altan

Doğan, “Ülkemizde yapılan Balkan Şampiyonası’nda takım halinde şampiyon olduk.

Halka, yer, paralel ve barfikste birinci, alet finalleri genel sıralamada da birinci olarak

bu önemli şampiyonayı altı madalya ile kapattım. Şimdi daha da sıkı çalışarak her

sporcunun hayali olan olimpiyatlarda yer almak istiyorum” diye konuştu.

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin ve antrenörü Reyhan Karanlık'ın kendisini her
zaman desteklediğini de belirten Altan Doğan, “Kulübümüz Ferhat Arıcan gibi

Türkiye'nin en iyi cimnastikçilerinden birini yetiştirdi. Bu bizlere güzel bir örnek”
dedi.

Altan Doğan bu yıl katıldığı Mısır Pharaohs Cup’ta halkada birincilik, Cimnastik

Akdeniz Gençler Şampiyonası'nda takım olarak üçüncülük, paralelde birincilik,
Dünya Okul Sporları Federasyonu (ISF) Liseler Şampiyonası’nda takım olarak ikincilik,

2022 Türkiye Şampiyonası’nda genel tasnif, halka ve barfikste birincilik, genel tasnif

finalinde ikincilik ve paralelde üçüncülük aldı.
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OKÇULAR GÜMÜŞ ALDI

ATLETİZMDE ANLAMLI KUPA

İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve
Spor Kulübü okçuları, Samsun’da
yapılan 2022 Salon Federasyon
Kupası’ndan madalya ile döndü. 




Samsun’da 16-20 Kasım 2022 tarihleri
arasında yapılan yarışmada klasik yay
gençler (U21) kategorisinde Şuheda
Güneri, Gökçe Ersoy ile Elifnaz Akış
ikincilik kürsüsüne çıkarak gümüş
madalya kazandı. 
Klasik yay büyük kadınlar kategorisinde Aybüke Aktuna, Cansın Ernalbantoğulları ve
Begüm Karabulut dördüncü olurken, klasik yay gençler (U21) kategorisinde de
bireysel yarışlarda Şüheda Güneri dördüncü oldu.

İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve
Spor Kulübü atletizm takımı,
Ankara’dan anlamlı bir kupa ile döndü. 




Yüce Önder Mustafa Kemal Atatürk’ün
Ankara’ya gelişinin 103. yılı
kutlamalarında düzenlenen 87. Büyük
Atatürk Koşusu’nda 4 bin sporcu
mücadele etti. 

Dikmen Caddesi, Cevizlidere Caddesi, Türk Ocağı Caddesi, Akdeniz Caddesi,

Gençlik
Caddesi, Tandoğan Meydanı güzergahında düzenlenen yarışta Hamdullah Ablay,
Onur Tuğ, Seyit Demircan ve Mehmet Aydıngörü’nden oluşan ekibimiz,

üçüncülük
kupasının sahibi oldu. 
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ESKRİMDE ÇİFTE BAŞARI

İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü eskrimcileri Alp Deniz Öcek ile
Lina Elmiladi, performansıyla alkışlandı. 




Eskişehir’de 18-19 Kasım 2022 tarihinde yapılan Açık Kılıç Turnuvası'nda U14 Erkek
Kılıç kategorisinde sporcumuz Alp Deniz Öcek şampiyonluğa ulaştı. 

Bulgaristan’ın başkenti Sofya’da düzenlenen European Cadet Circuit müsabakasında
milli takımda Nehir Cihan, Ela Güneş, Ayşe Betül Doğan ile birlikte yarışan
sporcumuz Lina Elmiladi'den oluşan Türk Milli Takımı da 46 takım arasında altıncı
oldu ve önemli başarıya imza attı.
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TÜRKİYE ÜÇÜNCÜSÜYÜZ
 

İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü Ampute Futbol Takımı,
Van’da düzenlenen Ampute Futbol Türkiye Kupası üçüncülük maçında geçen
sezon namağlup Süper Lig şampiyonu olan Etimesgut Belediyesi'ni 2-1 yendi ve
üçüncülük kupasını kazandı. 



Van Atatürk Şehir Stadı’nda oynanan
karşılaşmanın ilk 25 dakikası takımımız,
Frank ve Rüstem’in golleriyle 2-0 galip bitirdi.
Ankara temsilcisi ikinci devrede bir gol bulsa
da, takımımız karşılaşmayı sahadan 2-1’lik
galibiyetle noktalamayı başardı ve Türkiye
Kupası’nda üçüncü olup kupayı havaya
kaldırdı. 
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ODAMAN'A KUPA ZİYARETİ

CELAL Atik Spor Salonu'nda sporcularımızla
bir araya gelen Odaman, tüm takımı ve
emeği geçenleri tebrik ederek, "Kupayı
müzemizde görmek mutluluk verici.
Ampute Futbol Takımımıza desteğimiz
artarak devam edecek. Bu başarıda payı
olan herkesi kutluyorum. Yeni sezonda
takımımızdan final bekliyorum" diye
konuştu.



Başkanımız Odaman'a kupayı takdim eden
Antrenörümüz Evren Uyanık, "Hedefimize
ulaştığımız için çok mutluyuz. Rakiplerimiz
son derece güçlüydü. Son şampiyon
Etimesgut Belediyesi Spor Kulübü'nü
yenerek üçüncülük kupasını kazandık. İzmir
Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor
Kulübü ailesine bir kez daha teşekkür
ediyorum." dedi.
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ÖLÇÜMLERE YOĞUN İLGİ
 

İZMİR Büyükşehir Belediye Başkanı
Tunç Soyer’in İzmir’i bir spor kentine
dönüştürme hedefi doğrultusunda
başlatılan “Sportif Yetenek Ölçümü ve
Spora Yönlendirme Programı” 8-10 yaş
arasındaki yetenekleri keşfetmeye
devam ediyor. İlçelere giderek mobil
hizmet de veren uygulamaya ilgi
büyük. Pandemi arasının ardından
yeniden başlayan programdan 10 ayda
6 bin 100 çocuk yararlandı.

Erken yaşlarda spor bilinci ve spor yapma alışkanlığı kazandırılmasını amaçlayan
program İzmir Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Dairesi Başkanlığı ve Ege
Üniversitesi iş birliğinde ücretsiz uygulanıyor. Ölçüm sonuçlarına göre çocukların
eğilimleri değerlendiriliyor ve ailelerin de onayıyla çocuklar kendilerine uygun
branşlara yönlendiriliyor.

Ölçüm testlerinde, Skinfold yağ ölçümü (5 bölge), flamingo denge, esneklik, uzun
atlama, elgöz koordinasyonu, kol kuvveti, vücut uzunluk ölçümleri, boy kilo ölçümü,
el kavrama kuvvet ölçümü, sırt bacak kuvvet ölçümü, eklem açı ölçümleri eklem mini
çap ölçümü, geriye sağlık topu atma, mekik, dikey sıçrama ölçümü, 5 metre çeviklik,
20 metre sürat, dayanıklılık ölçümü, kulaç uzunluğu, oturma yüksekliği
değerlendiriliyor.



İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü görme engelli judo sporcusu
Onur Taştan, Büyükler Dünya Şampiyonası’nda üçüncü oldu. Azerbaycan’ın
başkenti Bakü’de 8-10 Kasım 2022 tarihleri arasında düzenlenen dev
organizasyonda milli sporcumuz artı 100 kiloda tatamiye çıktı. İlk turda Azeri
rakibine yenilen Taştan, daha sonra sırasıyla Moğolistanlı, Hollandalı ve Ukraynalı
rakiplerine ipponla yenerek Büyükler Dünya Görme Engelliler Judo
Şampiyonası’nda üçüncülük kürsüsüne çıkıp bronz madalyayı boynuna taktı.

Görme engelli judocuları Gökhan Biçer ve Onur Taştan’ın da yer aldığı Milli Takımımız,

Büyükler Görme Engelliler Dünya Judo Takımlar Şampiyonası’nda gümüş madalya

kazandı. Azerbaycan’ın başkenti Bakü’de 8-10 Kasım’da yapılan şampiyonada milli

takımımız, ilk turda İBS’yi (Uluslararası Dünya Karması) 4-2, çeyrek finalde Hindistan’ı 4

ve yarı finalde Ukrayna’yı 4-2 yenerek finale çıkma başarısı gösterdi. Final

mücadelesinde Azerbeycan’a 4-2 kaybeden millilerimiz şampiyonada gümüş

madalyanın sahibi oldu. Aldıkları bu başarı sonuçla puanlarını artıran milli

judocularımız Gökhan Biçer ve Onur Taştan, 2024 Paris Olimpiyat Oyunları hedeflerine

bir adım daha yaklaştı.
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OLİMPİYAT AŞKINA
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İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü Başkanı Ersan Odaman, Görme
Engelliler Büyükler Judo Dünya Şampiyonası’nda kürsüye çıkan sporcularımız
Gökhan Biçer ve Onur Taştan ile Celal Atik Spor Salonu’nda buluştu. Dünya
Şampiyonası’ndaki başarılarından dolayı iki sporcuyu da tebrik eden Başkan
Odaman, “Judo, kulübümüzün en başarı olduğu dalların başında geliyor. Dünya
Şampiyonası’ndaki performansınızla hem bizlerin, hem de İzmir’in yüzünü
güldürdünüz. Bu başarıyı, gideceğinize inandığımız Paris Paralimpik
Olimpiyatları’nda da yakalayacağınızdan eminiz” diyerek tebrik etti. 

Paris Paralimpik Olimpiyatları için puanları
topladıkları belirten iki sporcu da, “Bakü’deki
derecelerimiz bizim Paris’e gitmemiz için
önemliydi. Artık rotamız Paris” yorumunu
yaptı. 

Başkan Odaman, Dünya Şampiyonası’nda
madalya kazanan iki sporcumuzla birlikte
judo antrenörleri ve altyapı sporcularıyla anı
fotoğrafı da çektirdi. 

SIRA OLİMPİYATA GELDİ
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İSTANBUL’DA KOŞTUK
 

İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü atletlileri, 6 Kasım’da yapılan 44.
İstanbul Maratonu’nda mücadele etti. Genel Sekreter Barış Şeref, Branş Sorumlusu
Fatih Palancı ve antrenör Zeynep Karabağlı’nın da katıldığı dev organizasyonda
kulübümüz sporcularından Hamdullah Ablay, Nağme Yücetürk, Seyhan Elinç, Onur
Tuğ ve Sadık Çelik boy gösterdi. 



15 kilometrelik yarışı genel klasmanda Hamdullah Ablay 9. sırada bitirme
başarısı gösterdi. 25 Kenyalı atletin katıldığı 42 kilometrelik maraton yarışında da
mücadele eden Onur Tuğ yarışmayı 30. sırada, Sadık Çelik de 31. sırada
tamamladı.
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İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor
Kulübü eskrim sporcusu Lina Elmiladi,
İstanbul’dan madalya ile döndü. İstanbul’da
6 Kasım’da Ay-Yıldızlı forma ile Yıldızlar
European Cadet Circuit müsabakalarında
boy gösteren sporcumuz Lina Elmiladi, 73
sporcu ile yarıştı. Yarışmalar sonucunda
yedinci olan Elmiladi, bronz madalyayı
boynuna taktı.

ALKIŞLAR LİNA’YA
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İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü, Voleybol İl Temsilciliği, Buca
Rotary Kulübü ve BAL Spor Kulübü sponsorluğunda organize edilen 8.
Liselerarası Plaj Voleybolu Şampiyonası sona erdi. 

ŞAMPİYONLAR BELLİ OLDU
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Bostanlı Plaj Voleybolu Sahası'ndaki iki ayrı kortta oynanan maçlarda 8 kadın ve 10
erkek takımı yer aldı. İki gün süren organizasyon birbirinden çekişmeli maçlara
sahne olurken, kızlar finalinde İzmir Saint Joseph Fransız Lisesi-1 ve İzmir Saint
Joseph Fransız Lisesi-2 maçının galibi Saint Joseph Fransız Lisesi 1 zirveyi elde etti.
Çiğli Bil Koleji ise üçüncü oldu.



Erkekler finalinin ardından Yunus Emre Anadolu Lisesi şampiyon olurken, Bornova
Anadolu Lisesi ikinci, Tuğba Özbek Anadolu Lisesi ise üçüncülük kürsüsünde yer
aldı.
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SOYER DÜNYA ŞAMPİYONU AĞIRLADI

İZMİR Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç Soyer, 2022 Dünya Kupası şampiyonu
Ampute Futbol Milli Takımı’nın kalesini koruyan İzmir Büyükşehir Belediyesi
sporcusu Erdi Arslan’ı konuk etti. 

Başkan Tunç Soyer’in İzmir Sanat’taki makamında düzenlenen ziyarette milli sporcu
Erdi Arslan’a İzmir Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanı
Hakan Orhunbilge, Milli Takım’da görev yapan İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor
Kulübü personeli Polat Doğan ve İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü Antrenörü
Evren Uyanık eşlik etti.

“HİÇ GÖRMEDİĞİNİZ ÇOCUKLARA UMUT OLUYORSUNUZ”

Toplantıda Başkan Tunç Soyer Erdi Arslan’dan Ampute Futbol Milli Takımı’nın Dünya
Kupası’nı getiren başarı öyküsünü dinledi. 

Başkan Soyer, “Ne söylesek az. Bu öyle tesadüfen yakalanmış bir başarı değil. Arkada
çok büyük bir emek var. Bunlar sadece sizinle ilgili sonuç doğurmuyor. Bu başarılarla
sizler belki de hiç görmediğiniz, bilmediğiniz engelli çocuklara da umut oluyorsunuz,
ilham veriyorsunuz. Onları cesaretlendiriyorsunuz. Yaptığınız iş, sadece sizleri bizi
mutlu eden bir iş değil. Arkada görünmeyen büyük bir hikaye var. Biz de İzmir
Büyükşehir Belediyesi olarak elimizden gelen desteği vermeye çalışacağız. Bu
çalışmalar engelli kardeşlerimizin önünü açacak” şeklinde konuştu.
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BAŞKAN SOYER’E AY-YILDIZLI FORMAYI HEDİYE ETTİ

Milli Sporcu Erdi Arslan ise Başkan Soyer’e, arkasında ismi yazılı 35 numaralı Ay-

Yıldızlı milli formayı hediye etti. Arslan, “8 yıldır İzmir Büyükşehir Belediyesi‘nde

oynuyorum. 6 yıldır da milli takımda görev yapıyorum. 4 aydır kamptaydık. Uzun

çalışmalarımız sonucunda İstanbul’da başarıya ulaştık. Türkiye olarak takım

sporlarında ilk dünya kupamızı kazanmanın gururunu yaşadık. Sizinle burada bir

arada olmak çok büyük bir moral oldu bana. Destekleriniz için teşekkür ederim”

ifadelerini kullandı. 



İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve
Spor Kulübü Buz Pateni sporcularımız
Doğa Güner ve İpek Kara, Bulgaristan’daki
Denkova Staviski Kupası Buz Pateni
Yarışması’nda alkışlandı. 



Bulgaristan’ın başkenti Sofya’da 1-3
Kasım’da yapılan organizasyonda
kendinden yaşça büyük sporcularla pistte
yarışan Doğa Güner, Basic Novice Girls II
kategorisinde Türk sporcular arasında
birinciliği elde ederken, genel klasmanda
da 31 rakibi arasında 5. sırayı elde etti. Aynı
kategoride yarışan diğer sporcumuz İpek
Kara ise Türk sporcular arasında ikinci
olup, genel sıralamayı 6. olarak tamamladı.
Antrenörümüz Gamze Güner Milli takım
kafilemize eşlik ederken, İtalya, Sırbistan ve
Bulgaristan kulüplerinin çoğunlukta olduğu
Basic Novice Girls I kategorisinde yarışan
sporcumuz Duru Çimen, 30 sporcu
arasında altıncılık elde etti.
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ALKIŞ ALDILAR
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İZMİR Büyükşehir Belediyesi’nin kurtuluşun 100. yılı ve Cumhuriyet’in 99. yılı onuruna
düzenlediği yelken yarışlarında İzmir Körfezi yelkenliler ile çocukların kullandığı küçük
teknelerin renkli görüntülerine sahne oldu. 

7’den 70’e 700'den fazla katılımcının dalgalar üzerinde rüzgarla yarıştığı hafta
sonunda hem İzmir’in Kurtuluşu’nun 100. yılı, hem de 29 Ekim Cumhuriyet
Bayramı’mız bir arada kutlandı. 

İzmir Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve
Spor Hizmetleri Dairesi Başkanı Hakan
Orhunbilge, son dönemde İzmir
Körfezi’nin ulusal ve uluslararası bir
yarış parkuru haline gelmesi için
çalıştıklarını belirterek, “Hafta
sezonundaki görüntüler bizleri çok
mutlu etti. İzmir Körfezi’ni böyle
rengarenk görmek, yelkenliler
arasındaki 4.70 ve diğer sınıf küçük
tekneleri izlemek heyecan verici oldu.
Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın
Tunç Soyer’in su ve plaj sporları konusunda çizdiği yolda emin adımlarla ilerliyoruz dedi.
..
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JUDODA AVRUPA YOLU

İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik
ve Spor Kulübü kadın ve erkek judo
takımı, Büyükler Spor Toto Süper Lig
müsabakaları sonunda 2023’te Avrupa
Kulüpler Kupası’na katılma hakkı
kazandı.



Ankara’da düzenlenen Türkiye Judo
Federasyonu Spor Salonu’nda yapılan
Büyükler Spor Toto Süper Lig
müsabakalarına katılan kadın
judocularımız, 15 takımdaki
rakipleriyla tatamide yarıştı. 



Sırasıyla Bursa Osmangazi SK (3-2),
Manisa Salihli SK (4-1) ve Karaman
SK’yı (5-0) yenerek grup birincisi olan
sporcularımız, çeyrek finalde de
Trabzon Ayyıldız’I 4-1 yenerek yarı
finale yükseldi. Yarı final maçında
Denizli Büyükşehir Belediyesi’ne 3-2
yenilen kadın judocularımız,
üçüncülük kürsüsünde yer buldu.
Erkeklerde de 16 takımın mücadelesi
sonucunda kulübümüz organizasyonu
5. sırada tamamladı. Hem kadın, hem
de erkek judocularımız, kulübümüzün
gelecek yıl Avrupa Kulüpler Kupası’nda
temsil etme hakkı kazanmasını
sağladı.
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İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü
okçuları, Samsun’da 14 Aralık’ta başlayan 2022
Salon Türkiye Şampiyonası yarışmasında takımlar
kategorisinde iki bronz madalya kazandı. 

Samsun’da 18 Aralık’ta sona erecek olan
şampiyonada Klasik Yay Büyük Kadınlar
kategorisinde Aybüke Aktuna, Elif Deniz Haberal ve
Cansın Ernalbantoğulları’ndan oluşan takımımız
üçüncülük kürsüsüne çıktı. Klasik Yay (U21) Gençler
kategorisinde Şuheda Güneri, Gökçe Ersoy, Elif Naz
Akış’ın yer aldığı takımımız da üçüncü oldu. Klasik
yay (U21) Gençler kategorisinde bireysel yarışan
Şuheda Güneri şampiyonayı 4. sırada tamamladı.

OKÇULUKTA 2 MADALYA
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BUZDA 1 ALTIN 2 GÜMÜŞ

İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor
Kulübü buz pateni sporcuları, Ankara’dan 1
altın ve 2 gümüş madalya ile döndü. 

22-25 Aralık tarihleri arasında Ümitköy Spor
Tesisleri’nde düzenlenen şampiyonada
sporcularımızdan Derya Taygan, Advanced
Novice kadınlar kategorisinde 71.49 puanla
tüm rakiplerini geride bırakarak altın
madalya elde etti. Aynı kategoride Deniz
Tarım da 65.53 puanla ikinci oldu ve gümüş
madalya almaya hak kazandı. Basic Novice
kadınlar kategorisinde piste çıkan Duru
Çimen, 38.56 puanla ikinci oldu. Aynı
kategoride yarışan Elif Uğural, dördüncü
sırada şampiyonayı tamamladı. İntermedite
Novice Bay kategorisinde Batu Tasasız
dördüncü, İntermedite Novice kadınlarda
Nehir Alan altıncı oldu. Junior kadınlarda
Defne Günce Kılıç altıncı, Selin Uğural
onaltıncı sırada organizasyonu bitirdi.
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KUBİLAY İÇİN KOŞULDU
 

Yarışın startını İzmir Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Ertuğrul
Tugay ve Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanı Hakan Orhunbilge birlikte
verdi. 

DEVRİM şehidi Kubilay anısına İzmir
Büyükşehir Belediyesi tarafından
bu yıl 16'ncısı düzenlenen “Şehit
Asteğmen Kubilay Yol Koşusu”
Menemen’de yapıldı. Menemen
Karaağaç Yolu’ndan başlayıp
Menemen Cumhuriyet
Meydanı’nda sona eren 10
kilometrelik parkurda yaklaşık 450
sporcu madalya için mücadele etti. 
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Büyük erkeklerde Turgay Bayram, Ali
Şimşek ve Yunus Emre Akkuş üçüncü
oldu. Büyük kadınlarda Fatma Arık
birinci, Hasibe Demir ikinci, Özlem Işık
üçüncü olarak yarışı tamamladı. Genç
erkeklerde Kerem Can Çelik birinci
oldu. Emir Salih Karakuzu ikincilik,
Erhan Taç üçüncülük elde etti. Genç
kadınlarda Esmanur Yılmaz birincilik
kürsüsüne çıkarken, Rojin Selgi ikinci,
Hanife Tüfekçi üçüncülüğü aldı. 



44

Dereceye girenlere ödüllerini İzmir Belediye Başkan Vekili Mustafa Özuslu, Genel
Sekreter Yardımcısı Ertuğrul Tugay, İzmir Büyükşehir Belediyesi Milli Bayramlar
Komitesi Başkanı Ulvi Puğ ve İzmir Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri
Dairesi Başkanı Hakan Orhunbilge tarafından verildi. 



İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü tekvando sporcuları, Kulüpler
Türkiye Tekvando Şampiyonası’nda 4 madalya kazandı.



 Isparta’da 15-18 Aralık 2022 tarihlerinde 59 ilden 609 kulüp ve 3962 sporcunun
katılımıyla tamamlanan şampiyonada 18 yaş ortalaması ile katılan kulübümüzde
büyük kadınlar 62 kiloda yarışan Hatice Pınar Yiğitalp tüm rakiplerini yenerek
birincilik kürsüsüne çıktı. Büyük erkeklerde 87 kiloda Mehmet Efe Özdemir ikinci
olurken, büyük kadınlarda artı 73 kiloda Esra Akbulak ile büyük erkeklerde de 74
kiloda İsa Berk Kasap üçüncü sırada yer aldı. 



Kulüpler Türkiye Tekvando Şampiyonası’nda kulübümüz, takım halinde kadınlar
Türkiye dördüncüsü olurken, genel klasmanda da Türkiye dördüncülüğü olarak
kupanın sahibi oldu. 
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TEKVANDODA 4 MADALYA



İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü U14 Kız Basketbol Takımı,
önemli bir başarıya imza attı. 



İzmir U14 Kız Üst Klasmanı’nda 12’de 12 yaparak şampiyonluğa ulaşan takımımız,
Nisan ayında yapılması planlanan Türkiye Şampiyonası’na gidecek 16 takımdan
biri oldu. Ligde 7 takımlı grupta mücadele eden kızlarımız, tüm rakiplerini
yenerek sezonu şampiyon tamamlamayı başardı. Ligde 12 maçta 805 sayı atıp
302 sayıyı da potasında gördüklerini belirten Antrenör Tolga Görgülü, “İzmir’de
istenilen başarıyı yakaladık. Tüm rakiplerimizi iki kez yenerek 12 maçımızı da
kazanarak İzmir Şampiyonu olduk. Şimdi rotamız Nisan ayında direkt katılmaya
hak kazandığımız 16 takımlı Türkiye Şampiyonası. Tüm çalışmalarımızı ve
planlarımızı şampiyonaya göre yapıyoruz” diye konuştu.
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NAMAĞLUP ŞAMPİYON
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İZMİR EN UZUN GECEDE KOŞTU
 

İZMİR Büyükşehir Belediyesi,
Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç
Soyer’in İzmir’i spor kenti haline
getirme vizyonu doğrultusunda yılın
en uzun gecesi olan 21 Aralık’ı bir kez
daha sporla taçlandırdı. Konak Vapur
İskelesi ile Üçkuyular İzmir Marina
arasında üçüncü kez düzenlenen
etkinliğe 1500’e yakın İzmirli ve 30’a
yakın bisiklet kullanıcısı katıldı.
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İzmir Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Ertuğrul Tugay, İzmir
Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanı Hakan Orhunbilge
ile İzmir Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü Başkanı Ersan Odaman’ın
birlikte verdiği start ile katılımcılar, Mustafa Kemal Sahil Bulvarı'nı takip ederek
yaklaşık 7.5 kilometrelik parkuru İzmir Marina’da tamamladı. 
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Koşu ve bisiklet sürüşüne katılanlar da ışıklı süsler ve fenerler eşliğinde geceyi
renklendirirdi. Parkur boyunca eğlenceli görüntülerin oluştuğu organizasyonda
İzmir Marina’daki bitiş çizgisine ulaşanlara, madalya ile birlikte sıcak ikramlar
yapıldı.
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İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü'nün başarılı tekvandocusu
Mehmet Efe Özdemir, 17 yaşında Balkan Şampiyonluğu'na ulaştı. 



Spora 7 yaşında kilo vermek için başladığını, ablası sayesinde karateden tekvandoya
geçiş yaptığını belirten 17 yaşındaki Mehmet Efe Özdemir, “Tekvandoya İzmir
Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü'nün spor okullarında başladım.
Kulübümüzde ilk antrenörüm Fethiye Tül’dü. Onun eğlenceli ve neşeli
antrenmanlarıyla bu branşı çok sevdim. Daha sonra antrenörlerimiz Çetin Tül ve
Caner Büke ile tanıştım. Onların sayesinde de bu seviyelere geldim” dedi.

BALKANLAR'IN İZMİRLİ EFE'Sİ

BÜYÜK GURUR
2018'den bu yana devam eden kariyerinde 11 ulusal ve uluslararası madalya
kazandığını söyleyen başarılı sporcu, “Arnavutluk'ta düzenlenen Balkan
Şampiyonası'nda çok büyük gurur yaşadım. Bayrağımızı gönderde görmek ve
İstiklal Marşı'mızı okumak gurur vericiydi. Şampiyonaya gitmeden önce tüm
hocalarım, sporcu arkadaşlarım ve ailem destek oldu. Bu da bende iyi bir özgüven
oluşturdu. Tek hedefim altın madalyaydı ve ulaştım. 2023 Mart ayında
Bulgaristan'da düzenlenecek uluslararası organizasyonda da bu başarımı
sürdürmek istiyorum” diye konuştu.
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HEDEFİM OLİMPİYATLAR

NASIL ŞAMPİYON OLDU?

Her sporcu gibi olimpiyat hedefleri olduğunu dile getiren Mehmet Efe Özdemir,
“Kulübümüz, bize her konuda çok destek oluyor. Umarım onların da desteğiyle
olimpiyatlarda ülkemizi temsil ederim. Ama öncesinde de tüm ulusal ve uluslararası
şampiyonalarda en iyi dereceleri kazanmak istiyorum. Olimpiyat Şampiyonu Servet
Tazegül, Milli Takım'da antrenörlüğümü yapıyor. Bu benim için büyük şans. Onun
tecrübelerinden yararlanıyor ve örnek alıyorum” şeklinde konuştu.

Arnavutluk’un Durres kentinde düzenlenen şampiyonaya 10 ülkeden 446 sporcunun
katıldı. 23. Balkan Tekvando Şampiyonası’nda artı 78 kiloda mücadele eden İzmirli
sporcu Mehmet Efe Özdemir, ilk turda Bosna Hersek’ten Radeljaš Emir’i 2-1, çeyrek
finalde Yunanlı rakibi Petros Bouklas’ı 2-0 mağlup etti. Yarı finalde Bosnalı sporcu
Tarik Rasak’ı 2-0 geçen başarılı sporcu Özdemir, final maçında Rumen rakibi
Laurentiu Snacov’ı 2-0 yenerek altın madalyayı boynuna taktı.
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ŞAMPİYON, BAŞKAN’LA BULUŞTU

İZMİR Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Kulübü Başkanı Ersan Odaman, 17
yaşında Balkan şampiyonu olan kulübümüzün tekvandocusu Mehmet Efe Özdemir ile
bir araya geldi. Arnavutluk’un Durres kentinde 2-3 Aralık'ta düzenlenen 23. Balkan
Tekvando Şampiyonası’nda artı 78 kiloda birincilik kürsüsüne çıkarak altın madalyayı
boynuna takan genç şampiyonu makamında misafir eden Başkan Odaman “Bireysel
branşlarda her yıl yeni şampiyonlar ve yeni yıldızlar çıkarıyoruz. Mehmet Efe Özdemir
de 17 yaşında. Önümüzdeki yıllarda ondan daha büyük başarılar bekliyoruz. Mehmet’i
tebrik ediyoruz” dedi. Genç şampiyon, en büyük hedefinin olimpiyatlara katılmak
olduğunu dile getirdi.




